



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
Bd. Carol I nr. 17, sector 2, București

Serviciul Relații cu Publicul și Comunicare
tel. 021.3054.823 relatii.cu.publicul@apia.org.ro
fax 021.3054.803 www.apia.org.ro



17 Mai 2019

COMUNICAT DE PRESĂ

Conferința Directorilor Agențiilor de Plăți din Uniunea Europeană

În perioada 15-17 mai 2019 a avut loc la București, în contextul Președinției României la Consiliul Uniunii Europene, cea de-a 45-a Conferință a Directorilor Agențiilor de Plăți din Uniunea Europeană, eveniment organizat de Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, împreună cu Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, sub patronajul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Lucrările Conferinței au fost deschise de către ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Petre DAEA, care a subliniat importanța consolidării cooperării între agențiile de plăți, precum și a întăririi dialogului cu instituțiile Uniunii Europene, pentru o mai bună gestionare a actualei Politici Agricole Comune și o mai bună înțelegere și proiectare a celei viitoare.

Sesiunea plenară a Conferinței a reunit contribuții și prezentări, atât din partea agențiilor de plăți, cât și din partea instituțiilor cheie ale Uniunii Europene (Comisia Europeană, Curtea Europeană de Conturi), care au adus în discuție utilizarea sustenabilă a resurselor naturale, managementul Politicii Agricole Comune, asigurarea și auditul PAC din perspectiva prezentului, dar și a viitorului.

Totodată, în cadrul conferinței au fost organizate două ateliere practice de lucru, ce au avut ca subiect controalele referitoare la măsurile IACS din cadrul programelor de dezvoltare rurală (situația actuală, problemele legate de noul calendar de plăți din 2019 și posibilitățile de introducere a monitorizării în cadrul acestui tip de controale), respectiv raportarea indicatorilor de performanță (ce este disponibil în prezent și ce poate fi folosit în contextul noii Politici Agricole Comune).

Conferința de la București a adus în prim-plan și inovarea, respectiv proiectele care vizează utilizarea celor mai noi tehnologii în domeniu, pentru a crește gradul de conștientizare cu privire la impactul pozitiv și beneficiile acestora asupra activității agențiilor de plată.

Viitoarea conferință a Directorilor Agențiilor de Plăți din Uniunea Europeană va avea loc în perioada 12-14 noiembrie 2019, la Helsinki, în Finlanda, în cadrul Președinției finlandeze la Consiliul Uniunii Europene.

SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI COMUNICARE